

我市水面救生添新兵 “无人艇”来了



← 视频遥控智能救生艇成为我市水面救生新力量。

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)10月10日中午,水域广阔的春申湖上,一名“游客”意外“落水”。岸边巡防人员发现险情后,立刻派出视频遥控智能救生艇携带救生装备快速驶向“落水游客”。不到一分钟,“游客”安全获救。

这惊心动魄的场景其实是演练!当天,市应急管理局牵头组织市社会安防应急中心等多家单位在春申湖公园开展视频遥控智能救生艇救生演练。市应急管理局有关负责人介绍,目前我市已拥有遥控潜航器、抛锚器等多种遥控救生应急装备,但视频遥控智能救生艇参与救援演练尚属首次。演练结束后,这批

同一型号的两艘视频遥控智能救生艇将留在淮南,加入我市社会应急救援力量。

“这是我市首次投用这一装备,配合无人机吊装,它能够快速抵达任一水面参与救援。”市社会安防应急中心负责人介绍,这艘视频遥控智能救生艇艇长2.4米、艇宽1.6米,配备两组电池可巡航行驶8小时。救援时,操控手通过手机APP和救援艇上的控制端、监控摄像头等实现远端精准操控,4G网络环境下操作距离无限远。下一步,该艇将在淮河、大通湿地公园湖面等水域持续开展适应性操作演训。

我市悄然兴起 都市版“开心农场”



本报讯(记者 李严 摄影报道)“采菊东篱下,悠然见南山”这是许多人对于田园生活的向往,然而,在钢筋混凝土的城市,这样的生活却很难拥有。近日,淮河早报、淮南网记者在淮南市部分地区,现实版的开心农场悄然兴起,吸引许多人“化身”农夫、农妇前往种地。

10月10日,当清晨的第一缕阳光洒落时,民俗大街附近的“开心农场”便开始了一天的忙碌。在这里,一大片一大片的土地被精心地分割,以一块块数字牌来区分。这里,种植着琳琅满目的蔬菜,有的是小苗初露头角,有的已经是果实累累,这些蔬菜们见证着城市农夫们辛勤耕耘的成果。赵先生就是这其中的一员,他的菜地已是一片生机盎然。在忙碌之余,他还热情地邀请朋友前来采摘,品尝自家种植的蔬菜,这份纯天然的味道,无疑是对都市生活最好的补充。

与别的菜友相比,张先生则是这片农场里的“种地专家”,拥有20块地(一

亩左右)的他,俨然是个小型农场主,辣椒、芋头、葱蒜……品种繁多的蔬菜在他的悉心照料下茁壮成长。有趣的是,这些丰收的成果并非仅仅为了自家餐桌,也服务于他的私房菜馆,在收获美味的同时,也创造着商业价值。

“你在我旁边租一块地,平时,我还能帮你浇浇水。”朱女士是个种菜小白,虽然刚刚在地里种下鸡毛菜、生菜、茼蒿和蒜,还未有收获,但她却已经感受到了种地的乐趣,为此,经常向亲朋好友推荐。每当傍晚,她便会带领两个孩子来到这块小小的天地,共同体验浇水施肥的快乐,她说,种菜除了能让全家吃上天然无污染的蔬菜外,也让孩子的童年记忆中多了一份与众不同的色彩。

据了解,来这里租地种植的大多数为退休人士。对他们而言,这片土地不仅仅意味着可以收获新鲜可口的蔬菜,更是一个锻炼身体、结交菜友的平台。在这片绿意盎然的小天地里,他们找到了属于自己的生活方式,每一天都在与大地对话,与自然共鸣。

“声动寿州 闪耀青春” 古城音乐会成功举办



青年之声

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)10月9日,安徽省大学生校园十大歌手大赛初赛暨“声动寿州 闪耀青春”古城音乐会在寿县成功举办。

本次活动由共青团安徽省委、安徽省教育厅、安徽省文化和旅游厅、安徽广播电视台、安徽省学生联合会主办,中国联通安徽省分公司、联通在线信息科技有限公司、安徽广播电视台文体中心、共青团淮南市委、共青团寿县委员会、寿县文化和旅游局、安徽寿州控股集团有限公司、中国联通寿县分公司承办。

大赛自启动以来,吸引了来自

全省各个高校的众多青年参与。经过初期激烈选拔,最终有31名优秀选手脱颖而出,站在了寿县的舞台上。

比赛在寿州锣鼓青年传承社带来的舒缓有致、刚柔并济的寿州锣鼓《淝水流韵》中拉开帷幕,吸引了众多居民闻讯而来,共同见证这场音乐盛宴。

赛场上,选手们或深情含蓄,或慷慨激昂,或甜美清脆,演唱了《逆光》《如愿》《太阳》等多首歌曲,充分展现了青年歌手的音乐才华、青春活力,赢得了现场观众的阵阵掌声和欢呼。

经过评委的专业评审,最终,来自淮南师范学院陈鑫莲凭借一首深情款款的《老爸》,以其独特的嗓音魅力和情感投入,赢得了评委与观众的一致好评,成功摘得一等奖。